
ENQUÊTE  

DE SATISFACTION  

2023 Imagerie médicale 

Résultats Globaux 
Taux de retour :  82% 

VOTRE NOTE  

(moyenne sur 20) : 

17,91 

VOTRE AVIS 

Satisfaction  

globale :  

89,6 % 

Déroulement 

de l’examen 97,3% 

Prise de  

rendez-vous 
57,1 % 

Accueil 
93,4% 

Informations  

après l’examen 
89,6% 

Enquête de satisfaction Imagerie médicale - Octobre 2023 

 L’accueil par les personnels 

 Les conditions de prise en charge  

 Le respect de votre dignité et intimité 

VOTRE  

SATISFACTION: 

Nos points forts 


